

“我2001年时就跑了出来”

东北打工挨打一心想回家，在郑“发迷”幸遇助



居民给这名男子送来了衣物。晚报记者 王梓 实习记者 赵楠 图

□晚报记者 孙娟
实习生 李想

本报讯 一名在东北打工的农民工，不堪忍受挨打逃出工地，因身无分文一路要饭、扒煤车踏上了回家路。昨日上午，这名农民工正在楼洞口躺着睡觉，恰好被郑州一棉居民发现并拨打了报警电话。然而，他回答民警询问的一番话让人惊奇不已：“我是2001年跑出来的，跑来跑去发现迷路了。”

昨日9时，郑州一棉西五街25号楼的几位居民向居委会报告：“有一个人躺在楼洞口了。”原来，几位

居民发现一个浑身黑糊糊的男子倒在地上，怎么叫喊和推搡都没有反应。随后，居委会主任立即拨打了报警电话。秦岭路派出所民警来后将这名男子抬了起来，发现其只是睡着了。

看到这名男子如此落难，社区居民纷纷从家里端来了菜和馒头，有的居民还从家里给他送来了几套衣服。

面对民警的询问，这名男子思维清晰，回答流利，他说自己名叫刘士茂，家住安徽省凤台县，今年42岁。至于为什么跑到郑州，他说：“我在东北一工地打工，总是挨打，实在受不了想回家，就

跑了出来，坐车钱没带够。”据刘士茂讲，他是2001年从东北跑出来的，打算靠走路和扒煤车一路回家。“我走错了路，走到了武汉，又扒煤车来到这里。”刘士茂指着西边说，“我昨天在路边拾了点东西吃，打算明天早上再往西边走。”

站在旁边的一位热心居民笑着说：“再往西，你还是迷路，还是跟民警走，让他们送你回家吧。”刘士茂听后有点纳闷。随后，秦岭路派出所民警将刘士茂送到救助站。

11时许，刘士茂被送到救助站。

线索提供 史先生

金星啤酒集团员工见义勇为牺牲

郑州总部妥善处理善后事宜

□晚报记者 左赞

本报讯 昨日下午，在金星啤酒集团郑州总部，举行了一场特殊的募捐和追思活动，金星啤酒集团总部职能部门、河南金星啤酒公司500余名员工聚集在一起，为该集团因见义勇为而牺牲的员工林炳镇家属捐款并追思英雄。

据了解，1月29日下午4时许，广东东莞一女子在路边突遭两名劫匪抢劫，刚好路过的金星啤酒集团广东公司员工林炳镇，挺身而出奋力擒住一名劫匪，却被另一劫匪用刀割破锁骨处动脉血管，后送医院不治身亡。林炳镇的英勇事迹经新浪网、《南方都市报》等媒体报道后，在社会上引起强烈反响。昨日，金星啤酒集团接到消息后，第一时间为英雄员工林炳镇举办了哀悼纪念活动，同时在全国16个分公司为林家募捐。

病人跳楼身亡，医院被判赔偿近9万

□晚报记者 孙娟
实习记者 李丹

本报讯 精神病儿子住院时跳楼身亡，父母认为医院存在重大过失，遂将医院告上法庭要求赔偿。昨日，二七区人民法院一审判决郑州市第八人民医院(以下简称八院)承担30%的赔偿责任。

原告王某和殷某的儿子小华(化名)本是一名正上三年级的在校大学生。2006年8月12日，八院医生诊断小

华为精神分裂症，小华当天即开始住院治疗。第二天下午5时30分许，小华竟自己从病房走出，上到病房楼的七楼楼顶，当场跳楼身亡。

王某和殷某伤心欲绝的同时认为八院存在重大过失。他们认为八院的医生诊断马虎，没有发现小华有自杀倾向，未将其安置在封闭病房；八院的监护不力，医护人员未能及时阻止小华自杀；八院的安全防护措施不到位。

八院认为自己并无过错，其对小华病情的诊断是科学正确的，因此将小华安排在开放病房并无不当。八院指出，导致小华自杀的直接原因，其实是小华的父母

线索提供 粤东 南南

《被骗走的车辆变成了警车》追踪

高速交警扣下它 悬赏找人仍有效

□晚报记者 徐富盈
实习记者 刘涛

本报讯 张女士的捷达车在一年半前被偷走，她多方找寻，警方也称一直没有找到。如今，她无意中发现自己的车已变成了警车。本以为找到了车就能马上物归原主，但张女士数天来跑了几个单位，还是没能要回自己的车，气得她只得在本报悬赏1000元寻找这辆“警车”的驾驶人，好证明车的来龙去脉。昨日上午，据办案的龙湖派出所民警介绍，失主的这辆“警车”，是在高速路上被高速交警查扣的，案件已被移交到郑州高速交警部门处理，市公安局相关部门已开始调查此事。

昨日上午，失主张芹

女士赶往新郑龙湖派出所，据民警介绍，经龙湖派出所详细调查后得知，几个月前这辆捷达“警车”在郑州西南绕城快速路上违章，被高速交警查获并暂扣。根据相关规定，龙湖派出所已不再负责这个案件。昨日下午，张女士赶到郑州西南绕城高速交巡警大队，该大队的王民警告诉她，2006年8月18日，当时在高速路上巡查的民警发现这辆“警车”违章，多方拦截后才把该车拦下。驾驶人当时称自己是开封的民警，出门时忘了拿行车证和驾驶证，因此高速交警就把该车暂扣下来。

张芹说，据王民警介绍，因驾驶人自称是民警，并称可以立即把该车的相关证件拿来，所以才把车暂

放在107国道小刘河桥北侧的绕城快速路立交桥下，好等那位民警拿来证件后放行。随后几天，接连有人到高速交巡警大队说要把该车开走，但却拿不出这辆“警车”的任何手续，民警觉得这辆车可能有问题。在没看到该车有效证件的情况下，民警一直没有放行。在暂扣几天后，因为交怕怕这辆车受损，还专门拿来防雨布盖在车上。“我多次问王民警，那几位来大队要车的人穿的是不是警服，还问他不认识那些人，但他都没有直接回答。只说让我找当时经办该案的管城公安分局出具办案证明，然后高速交警才能把车移交给办案单位。”

车主表示，她的悬赏找人仍然有效。

2007伊莎美尔 无皱看得见，紧致摸得着

双效1+1生物平皱素
祛皱加紧致，年轻一步到位！

1. 金管：精纯EGF
平复皱纹

浓缩2.6倍精纯EGF，
快速密集生成胶原蛋白，
修复受损、断裂的纤维网
络，受损的肌肤迅速修复
，皱纹变浅、变短，逐
渐消失。



2. 银管，PEPT肽原紧致
紧致肌肤

独含肽原紧致配方，大量补充肌
肤缺水的结点细胞，紧密联结松散的
表层肌肤，紧致、下垂的面庞收紧、
提升，完美塑造脸部轮廓。

3. 双管同时作用肌肤光滑紧致

双管同时作用，可以让年轻的轮廓重
新变得紧致、细腻，肌肤光滑、细
腻，让所有女人不得见你的年龄，猜不
出你的年龄。

58元=原价168元深海骨胶原套装+价值360元美容抗衰老护理

胶原抗衰老面膜：
强化肌肤弹性及紧
致度，防止肌肤首次
老化。
胶原抗衰老按摩膏：
恢复皮肤弹性，淡化
细小皱纹，抗皱功效更明
显且持久。
胶原抗衰老精华液：
能量直透深层肌肤
底层，恢复肌肤光泽
，保湿滋养双管齐
下，快速祛除皱纹。

新双效1+1生物平皱素全新上市218元，空瓶抵现金18元！

凡持有“祛斑”、“银管”字样的任一化妆品空瓶（正品装，不含试用装）及持有伊莎美尔任一款正品空瓶（不含试用装）的新老顾客可抵现金18元，购买伊莎美尔新双效1+1生物平皱素一支，一概抵
购一支，每日仅限100支，同时可参加买赠活动。

ISAMELL
伊莎美尔
4 重大礼，绽放肌肤年轻光彩

满1000元	赠100ml泊白皙洁水，30g泊白皙洁喷雾，35g纤平凝脂霜，30ml泊泉活力去角质霜， 30ml泊泉活力洁面乳，30ml泊泉活力柔肤水，30ml泊泉活力柔肤膜，10ml泊泉活力 柔肤液，价值180元护理项目卡
满800元	赠100ml泊白皙洁水，30g泊白皙洁喷雾，30ml泊泉活力去角质霜，30ml泊泉活力洁面 乳，30ml泊泉活力柔肤水，30ml泊泉活力柔肤膜，10ml泊泉活力柔肤液，价值 360元护理项目卡
满500元	赠50ml活力乳50g，40g生物平皱凝胶，35g纤平凝脂霜，15g胶胜洁乳霜，15ml泊白 洁水，10g泊白皙洁喷雾，价值240元护理项目卡
满300元	赠50ml活力乳15g，15g胶胜洁凝胶，15ml泊白洁水，10g泊白皙洁喷雾，价值120 元护理项目卡



订购热线：6095 7095

招商热线：13613868918

京福华肥牛